

Campinas, 15 de Setembro de 2020.

Assunto: Esclarecimento nº02. Pregão Eletrônico nº 005/2020.

Prezados Senhores,

Em resposta ao pedido de esclarecimento, o qual nos foi remetido através da plataforma BBMNET, o Comitê Brasileiro de Clubes - CBC, por intermédio de seu Pregoeiro, vem esclarecer o que segue:

PERGUNTA: 2) *"No memorial descritivo faz referência a instalador de um amplificador de som, porém não encontramos a sua descrição. Temos a especificação desse equipamento disponível?"*

RESPOSTA: O equipamento a ser instalado está descrito no memorial como CAIXA ACÚSTICA 120W DE EMBUTIR QUADRADA BRANCA.

PERGUNTA: 3) *"O termo de referência fala de eletrocalhas sob o piso falso e eletrocalhas sobre o forro de gesso. Na visita técnica identificamos que não existe piso falso no local. Diante disso, preciso saber se a eletrocalha à ser instalada na sala do Datacenter vai ser instalada sobre o piso falso. O outro questionamento refere-se a instalação de eletrocalha sobre o teto de gesso. A execução dos serviços no gesso já colocado é praticamente impossível. Diante disso, questionamos se deve ser considerado a instalação da eletrocalha da forma descrita no edital ou considerar a instalação com a retirada do gesso"*

RESPOSTA: Temos o piso elevado instalado somente no ultimo pavimento do prédio, mais especificamente na parte ampliada, onde possui toda estrutura de eletrocalha já instalada. Entre a laje e o forro de gesso contamos também com esta estrutura de eletrocalha disponível e os acessos serão realizados por caixas de passagens. A eletrocalha a ser instalada na sala do Datacenter deverá atender as especificações descritas no memorial.

PERGUNTA: 4) *"No diagrama dos racks pode se verificar a existência de 3 "SWITCH CISCO 48P". Peço confirmar se esses equipamentos são existentes ou deverão estar no escopo de fornecimento da proponente. Caso afirmativo, solicitamos apresentar a descrição técnica desse material."*

RESPOSTA: O CBC já possui estes equipamentos, sendo necessário somente realizar a instalação no Open Rack.



COMITÊ BRASILEIRO
DE CLUBES

PERGUNTA: 5) *“Verificação de item / quantidade: Instalação de televisores e suporte (confirmar quantidade correta) o Planilha: Item 5.06 indica 02 peças o Memorial Heletron indica 06 peças.”*

RESPOSTA: Deverá ser considerado o quantitativo estabelecido na Planilha Orçamentária – Anexo I – C.

PERGUNTA: 6) *“Verificação de item / quantidade: Caixa tampo de mesa com 02 tomadas + 02 RJ45 (confirmar necessidade deste item e quantidade correta) o Memorial Heletron indica 30 pç (modelo SB2AA11)? O padrão das mesas nas áreas de trabalho é a calha embaixo do tampo. Esta calha está no memorial, logo abaixo da caixa tampo de mesa, considerando 28 peças.”*

RESPOSTA: Valem aqui os argumentos constantes da resposta à pergunta 5.

PERGUNTA: 7) *“Possibilidade de troca do item solicitado - Cabos HDMI: o Dê: Diamond Multi articulado (02 distribuidores citaram problemas no contato) o Para: Diamond normal (ou cabo similar, sem articulação)?”*

RESPOSTA: A hipótese de aceitação da substituição de produtos com especificação de marca, tipo ou código encontra-se condicionada nas disposições dos subitens 13.6, 13.6.1 e 13.6.2 do Termo de Referência e será objeto de apreciação por parte do CBC junto à CONTRATADA, com base nos referidos subitens.

PERGUNTA: 8) *“Possibilidade de troca do item solicitado: Rack Aberto 40Ux19” com guias laterais o Dê: Mekanika Spaceflex HD OFK4019200.1 (Fornecedor São Paulo) o Para: Triunfo Plus RCP40 (Fornecedor Campinas)?”*

RESPOSTA: Valem aqui os argumentos constantes da resposta à pergunta 7.

PERGUNTA: 9) *“Possibilidade de troca de itens solicitados: Materiais Furukawa o Dê: Conector M8v Gigalan Cat6 Premium (35060601) o Para: Conector M8v Gigalan Cat6 90/180 (35030221 – lançamento mais recente, custo inferior) o Dê: Guia de cabo 1U alta densidade Furukawa (35150500) o Para: Guia de cabo 1U alta densidade genérico (custo inferior, não afeta desempenho da rede) o Dê: Painel de fechamento 1U Furukawa (35150512) o Para: Painel de fechamento 1U genérico (custo inferior, não afeta desempenho da rede).”*

RESPOSTA: Valem aqui os argumentos constantes da resposta à pergunta 7.

PERGUNTA: 10) *“Possibilidade de troca de item solicitado: Access Point Ubiquiti o Dê: UAP-AC-HD ? Usuários: 300 ? 2,4GHz: 800 Mbps ? 5,0GHz: 1733 Mbps ? Uso: interno / 122m o Para: UAP-nanoHD ? Usuários: 200 ? 2,4GHz: 300 Mbps ? 5,0GHz: 1733 Mbps ? Uso: interno / 122m.”*

RESPOSTA: Valem aqui os argumentos constantes da resposta à pergunta 7.

Nada mais havendo a tratar, informamos que continuamos à disposição para quaisquer outros esclarecimentos no prazo regulamentar.

Em atenção aos princípios constitucionais da publicidade e da isonomia, a presente resposta será disponibilizada a todos os interessados no sistema eletrônico de licitações da Bolsa Brasileira de Mercadorias (BBMNET) <https://www.bmnetlicitacoes.com.br>, bem como publicada no sítio eletrônico do CBC.

Atenciosamente,

Delvair Rodrigues Trindade
Pregoeiro
(original assinado)